

Na osnovu člana 82 stav 1 tačka 3 Ustava Crne Gore, Skupština Crne Gore 27. saziva, na Trećoj sjednici Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2022. godini, povodom razmatranja Izvještaja o radu Agencije za sprječavanje korupcije za 2021. godinu, dana 01. decembra 2022. godine, donijela je

## ZAKLJUČKE

1. Ne prihvata se Izvještaj o radu Agencije za sprječavanje korupcije za 2021. godinu.

2. Obzirom da već tri puta za redom matični Odbor za antikorupciju i Skupština Crne Gore ne prihvataju izvještaj o radu Agencije za sprječavanje korupcije (Izvještaji o radu Agencije za sprječavanje korupcije za 2019., 2020. i 2021. godinu), neophodno je pripremiti izmjene i dopune Zakona o sprječavanju korupcije, kako bi se unaprijedio rad ove institucije, osigurala nezavisnost i profesionalnost Savjeta i direktora/ice Agencije za sprječavanje korupcije, ali i precizirala njihova odgovornost u slučaju propusta u radu, te pristrasnog, selektivnog, protivzakonitog ili protivsistemskog djelovanja rukovodstva Agencije. U tom smislu Skupština će formirati radnu grupu koju će, pored poslanika činiti i predstavnici Ministarstva pravde, kao i relevantni međunarodni eksperti i predstavnici civilnog sektora, u cilju da se do kraja redovnog jesenjeg zasijedanja Skupštine Crne Gore u 2022. godini pripremi predlog izmjena i dopuna Zakona o sprječavanju korupcije, koji bi potom bio upućen na javnu raspravu. Obzirom da u julu naredne godine svakako ističe mandat aktuelnom Savjetu Agencije za sprječavanje korupcije, veoma je važno da se novo rukovodstvo Agencije za sprječavanje korupcije bira u skladu sa novim unaprijeđenim zakonskim okvirom, kako bi se izbjegli uočeni nedostaci u funkcionisanju ove važne institucije.

U tom smislu, neophodno je da Kolegijum predsjednice Skupštine formira radnu grupu koju bi, po pravilu, činili dva predstavnika parlamentarne većine, dva predstavnika parlamentarne opozicije i dva predstavnika civilnog sektora. Kolegijum Skupštine će se obratiti Ministarstvu pravde i Delegaciji EK u Crnoj Gori sa molbom da odluče u kojoj formi će učestvovati u radu radne grupe. Radnom grupom će predsjedavati predstavnik parlamentarne većine.

Broj: 00-72/22-5/4

EPA 444 XXVII

Podgorica, 01. decembar 2022. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 27. SAZIVA

PREDSJEDNICA

